

Отзыв об учителе русского языка и литературы

Шарапудиновой Меседо Шарапудиновны

Учитель... Как много в этом слове! Учитель ведет учеников сквозь годы детства, отрочества, юности, совершает каждодневный, подчас незаметный подвиг – отдает свои знания, вкладывает в учеников частицу своего сердца. Великое счастье - встретить учителя, который станет для детей путеводной звездой, научит доброте и справедливости, поможет стать Человеком. Нам, родителям учеников 5 класса МКОУ ЧСОШ, повезло. Учителем наших детей стала замечательный педагог – Шарапудинова Меседо Шарапудиновна

У Меседо Шарапудиновны есть все: талант педагога, душевная теплота, внешняя красота, ум, чуткость, терпение, неиссякаемая энергия, духовная искренность. Она не только учит русскому языку, литературе, Меседо Шарапудиновны формирует у ребят нравственные, этические, философские, социальные ценности. Это способствует духовному развитию, воспитывает, призывает и будит чувства, заставляя мыслить. Ценности, проникнутые в души наших детей, дают ростки светлого, доброго, прекрасного. Она вооружила наших детей способностью самостоятельно добывать знания, стремлению добиваться успеха, находить интересные пути решения и не бояться проблем. Педагог способствует развитию творческих способностей наших детей через разработанную систему мероприятий познавательной деятельности: исследовательские и проблемные ситуации, дискуссии, опыты, экскурсии, наблюдения.

Меседо Шарапудиновна! Хотим сердечно поблагодарить Вас за кропотливый и ежедневный труд! Большое спасибо!

Родительский комитет 5 класса.



Мирзаева Т.М. Мирзаева

**Отзыв о сотруднике,
учителе русского языка и литературы,
Шарапудиновой Меседо Шарапудиновне**

Меседо Шарапудиновна отличается своей требовательностью, огромной работоспособностью, постоянным новаторством, глубокими познаниями своего предмета.

Она спокойно, деловито работает с учащимися, приучает их к самостоятельности, требует от них прочных знаний, творческого подхода к изучаемому материалу; прививает детям активность и любознательность. На протяжении многих лет Шарапудинова добивается высокого качества знаний по своему предмету. Она успешно реализует ФГОС, эффективно применяет в учебном процессе новейшие педагогические технологии, умело использует в учебной и внеурочной деятельности творческую работу, активно содействует развитию интеллектуального, нравственного, коммуникативного потенциалов личности каждого учащегося.

Меседо Шарапудиновна всегда поможет и посоветует своим коллегам при разрешении каких-либо проблемных ситуаций.

Учитель русского языка и литературы МКОУ «Чиркатинская СОШ»

Магомедбакирова М.Г. /  /



**Отзыв о работе учителя русского языка и литературы МКОУ
«Чиркатинская СОШ» Шарапудиновой Меседо Шарапудиновны.**

Она неугомонна, энергична и сдержана. Доброе лицо, милая и обаятельная улыбка.

Бывает строга, но всегда справедлива и предусмотрительна. Она уважает достоинство и личность каждого ребенка, любит свое дело, которому отдаст себя сполна. Щедро делит с детьми тем знаниями, которыми владеет сама. На её занятиях всегда интересно и разнообразно.

Меседо Шарапудиновна создает интересную и насыщенную жизнь ребят, умеет найти подход к каждому ребенку. Раскрывает и развивает таланты наших детей в ходе игр и викторин. Наши дети растут и стремительно развиваются. А такие качества, как доброта, забота и внимательное отношение к ближнему, природе, умение прийти на помощь друг к другу, умение радоваться не только за свои, но и за чужие успехи, стремление к победе и достижению результата, которые прививает и развивает нашим детям своей деятельностью, помогают им становиться мудрее.

Меседо Шарапудиновна в отношении с родителями всегда готова внимательно выслушать, тактично и грамотно разрешить наши сомнения, дать умный и добрый совет, вселить уверенность. Через её добрые руки прошло не одно поколение учеников. Мы считаем, что нам повезло, что наших детей есть такой опытный и грамотный воспитатель и по матерински добрый и внимательный.

Родители детей, классным руководителем которых являлась Меседо Шарапудиновна:



Шарапудинова М.С.

КОПИЯ
ВЕРНА

ОТЗЫВ

о педагогической деятельности учителя русского языка

МКОУ Чиркатинская СОШ»

Шарапудиновой Меседо Шарапудиновны

Меседо Шарапудиновна работает учителем русского языка с 2010 года. За годы работы получила признание педагогического сообщества района. С 2011 года ученики Меседо Шарапудиновны становятся победителями и призерами районных олимпиад по русскому языку и литературе. Пользуется авторитетом среди коллег как грамотный, компетентный педагог. В работе МО учителей школы всегда принимает активное участие. Делится опытом работы с коллегами, выступает на заседаниях РМО, дает открытые уроки на семинарах муниципального уровня, участвует в конкурсах, проводимых в рамках МО (разработки уроков, конкурс дидактических материалов), оказывает помощь в разработке рабочих программ, активно участвует в дистанционных конкурсах, предметно-методических олимпиадах. Организует внеурочную деятельность по предмету. Повышает свой образовательный уровень, осваивая новые педагогические технологии. Идет в ногу со временем. Участвует в новых проектах. Творчески подходит к любому начинанию.

Хорошо владеет содержанием и методикой преподавания русского языка. Умело использует информационно-коммуникационные технологии, которые побуждают учащихся к самостоятельной работе, повышают познавательный интерес, мотивацию к учению и обеспечивают возможность аналитически мыслить.

Благодаря высокой профессиональной компетентности учителя и системной, целенаправленной организации педагогической деятельности, ее ученики обладают хорошими основательными знаниями, успешно участвуют в олимпиадах, конкурсах. Выпускники успешно сдают ЕГЭ и ОГЭ, имеют высокий балл по предмету, поступают в высшие учебные заведения. Учительница ежегодно добивается 100% успеваемости по предмету с качеством знаний 60-80%.

Руководитель ШМО

М.И. Магомедова

10.02.2023 г

